
   

TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „ALEX“, šedá, kov, 5dílná,  
Š/V/H: 179/68/73 cm 9.970,- (28830002/01-02)

Znáte z 

TV 
reklamy

9.970,-
​17.479,-***

Terasová sedací 
souprava „ALEX“, 

5dílná

-42%

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

2.229,-
​2.500,-***

-10%

LED stropní lampa 
s ventilátorem 
„LUFTIKU“, 3900 lm
(82270879)

(65820017/01-10)

720,-
​1.729,-***

-58%

Zahradní relaxační 
křeslo „BRUCE“
(04220101/01)

99,-
Polštář na 
sezení „LOLA“

Cenový
trhák

Znáte z 

TV 
reklamy

JARO VE 
VELKÉM  
STYLU
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1) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 31.03. do 13.04.2025. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených 
výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou skladem, jsou na objednávku. 2) Akce na zaměření, dopravu a montáž v hodnotě 25.000,- Kč ZDARMA 
se vztahuje na plánovatelné kuchyně naplánované od 31.03. do 13.04.2025. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky 
a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 3) Při koupi plánovatelné kuchyně, zákazník získá DÁREK ZDARMA (TLAKOVÝ HRNEC v hodnotě 1.999,- Kč 
„35860136“). Platí při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů od 31.03. do 13.04.2025 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky 
plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. Platí pouze pro majitele Möbelix Karty výhod. 4) 10letá záruka platí na plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 

let se vztahuje na všechny části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, zejména pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další 
ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu.  
*** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz.

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, karamelová/světlešedá, 
prac. deska: Traventin umbria, bez spotřebičů a dřezu, šířky 
cca 300+180 cm 53.999,- (22370064/01)

9  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor bílá, super matná, 
prac.deska dekor: Jídla Clay, černé úchyty, bez spotřebičů 
a dřezu, šířky vyobrazené sestavy cca 150+340/180 cm 
69.999,- (22370233/06)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Aqua supermatná/
dub San Remo, bez spotřebičů a dřezu, dlouhé černé tyčové 
úchyty jsou za příplatek, rozměr rohu cca 185/345 cm 
58.999,- (04530443/01-02)

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „MARIA“, různé barvy, černý kovový 
podstavec ošetřený práškováním, Š/V/H: cca 44/86/53 cm 
549,- (23280015/01-02)

3  BISTRO STŮL „JEFF“, vrchní deska barva dubu,  
podstavec černý kov, kompozitní dřevo, různé barvy, Š/V/H: 
cca 70/75/70 cm 3.299,- ŽIDLE „MIA“, různé barvy, černé 
kovové nohy, hmotnost cca. 120kg, Š/V/H: cca. 44/90/ 
56 cm 649,- (28080232/01;0233/01;0234/01;00550147/01-02)

3.299,-
​3.999,-*** -17%

3 | Bistro stůl

4  JÍDELNÍ STŮL „PANTHER 2“, deska keramika, černá 
barva, černý kovový podstavec, Š/V/H: 90/76/90 cm 3.999,- 
ŽIDLE, „ZOE“, různé barvy, kord, nohy: kov, černá, Š/V/H: 
cca 51/82/57 cm 1.199,- (14670007/01;23280001/01-04)

3.999,-
​5.199,-***

-23%

4 | Jídelní stůl

5  JÍDELNÍ SET „MELBOURNE“, jed. stůl: dekor šedá,  
židle: potah šedá, podstavec: kov černá,  
Š/V/H: cca. 160/75/90 cm 6.499,- (16340113/02)

6.499,-
​13.499,-***

-51%

5 | Jídelní set

2  ŽIDLE S PODRUČKAMI „ETA“, sedák: šedý samet,  
podstavec: černý kov, otočná, max.nosnost 140 kg,  
Š/V/H: cca 54/88/60 cm 1.999,- (02890046/01)

 

na plánovatelné 
kuchyně 

-50%1)

TLAKOVÝ 
HRNEC   

v hodnotě 
1.999 Kč 

ZDARMA3)

Dodání,  
montáž a zaměření

v hodnotě
25.000 Kč

ZDARMA 2)

(35860136)

549,-
1 | Židle

​1.070,66*

1.199,-
​2.099,-***

4 | Židle

-42%

1.999,-
​2.699,-***

2 | Židle s  
područkami

-25%

649,-
3 | Židle

​799,-***
-18%

6  KUCHYŇSKÝ BLOK „SAMOA“, dekor dub Sonoma/bílá, 
bez spotřebičů a dřezu, šířka cca 270 cm, cena za sestavu 
11.999,- (25390039/51,02,05,12,14-15,18-20)
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

69.999,-
​139.998,-***

-50%

9 | Plánovatelná 
kuchyň

58.999,-
​117.998,-*** -50%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

53.999,-
​107.998,-*** -50%

7 | Plánovatelná 
kuchyň

 

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Taupe šedá, černé kovové úchyty, prac.deska dekor dub Havanna, 
bez spotřebičů a dřezu, šířky vyobrazené sestavy: 420+180 cm 74.999,- (04531044/01)

74.999,-
​149.998,-***

Plánovatelná  
kuchyň

-50%

Rezervujte 
si termín 
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
104)

11.999,-
6 | Kuchyňský 
blok, šířka 
cca 270 cm

SKLADEM
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MCZ04-5-a 04/05
1) Více informací na www.mobelix.cz. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za 
posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

5  KONFERENČNÍ STOLEK „BURSA“, 2 barvy, keramická 
vrchní deska, kovový stojan, P/V: cca 80/45 cm 3.899,- 
(04890087/01-02)

3.899,-
​4.499,-***

-13%

5 | Konferenční 
stolek

3  SEDACÍ SOUPRAVA „LILLE“, béžový manšestr, 
oboustranná montáž, pružiny Nosag, úložný prostor, 
plocha lůžka: 120/196 cm, L-rozměr: 232/156 cm 15.999,- 
(27030083/01,03,98)

15.999,-
​31.665,-*

3 | Sedací 
souprava

4  RELAXAČNÍ KŘESLO „MELINDA“, různé barvy, otočné, 
relaxační funkce, houpací funkce, š/v/h: cca. 76/103/96 cm 
5.999,- (04540002/01-03)

1  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „NICOLE“, různé barvy, úložný 
prostor, plocha lůžka: 147x200 cm, Š/V/H: 232/90/100 cm, 
13.999,- (22570086/01-03,05,98)

2  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „BARI“, krémový nebo šedý 
manšestr, výškově nast. opěrky hlavy, plocha lůžka: 
 140/190 cm, Š/V/H: cca 200/80-98/101 cm 19.999,- 
(24100020/01-02)

9  NÁBYTEK DO OBÝVÁKU „SHIVA“, TV DÍL, akáciové 
dřevo, černé kovové nohy, 3 dvířka, 1 zásuvka,  
Š/V/H: cca 177/60/40 cm 8.999,-  
VYSOKÁ KOMODA, 2 dvířka, 3 průh., 2 zásuvky,  
Š/V/H: cca 88/145/40 cm 11.499,-  
VITRÍNA, 2 dvířka, Š/V/H: cca 55/195/40 cm 8.999,- 
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: cca 100/25/25 cm 1.399,- 
REGÁL, 2 dvířka, otevřené police,  
Š/V/H: cca 88/195/40 cm 11.499,-  
ŠIROKÁ KOMODA, 2 dvířka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 
160/86/40 cm 11.499,- (21780018/01-04,07,05-06)

10  NÁBYTEK DO OBÝVÁKU „SALVATRICE“, KOMODA, 
kompozitní dřevo, kov, barva písková, 2 otočné dveře,  
2 zásuvky, Š/V/H: 113,7/89,6/41,5 cm 6.299,-  
3 otočné dveře, 3 zásuvky, Š/V/H: 168,4/89,6/41,5 cm 
7.999,- 4 otočné dveře, Š/V/H: 113,7/144/41,5 cm 6.699,- 
TV DÍL, 2 otočné dveře, 1 zásuvka,  
Š/V/H: 168,4/48/41,5 cm 5.299,-  
KONFERENČNÍ STOLEK, 1 zásuvka,  
Š/V/H: 110/48/60 cm 4.799,-  
SKŘÍŇ S OTOČ. DVEŘMI, 5 vkládacích polic,1 tyč, Š/V/H: 
93,7/195,2/55,8 cm 7.499,- (06870621/01-02,04,03,05-06)

13.999,-
​15.999,-***

1 | Pohovka

-12%

6  SEDACÍ SOUPRAVA „IBA“, tyrkysová tkanina Salsa  
Petrol, bohatě typově plánovatelná, studená pěna, nast. 
hloubka sedu a opěrky hlavy, kov. nohy, L-rozměr:  
326/222 cm 59.999,- bez funkcií 42.999,- 
(07110051/01,21,20,22,98)

7  SEDACÍ SOUPRAVA „WAVE“, mátově zelená tkanina, 
pravé i levé provedení, černé nohy, plocha lůžka:  
125/231 cm, L-rozměr: 266/189 cm 21.999,-  
(23000190/11-12,01-02,51-62,98)

8  SEDACÍ SOUPRAVA „MONK“, žlutá tkanina, pravé i 
levé provedení, úložný prostor, stříbrné kov.nohy, plocha 
lůžka: 132/200 cm, L-rozměr: cca. 273/113 cm 29.999,- 
(23070122/01,03,98)

5.999,-
​7.999,-***

4 | Křeslo

-25%

19.999,-
​24.999,-***

2 | Rozkládací pohovka 
pro trvalé spaní

-20%

Karta výhod

UVÍTACÍ BONUS

500 Kč 1)
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8.999,-
​12.499,-***

-28%

9 | TV díl

5.299,-
​5.999,-***

10 | TV díl

21.999,-
​26.999,-***

-18%

7 | Sedací souprava
29.999,-
​33.999,-***

8 | Sedací souprava

-11%

4.799,-
​5.799,-***

10 | Konferenční stolek

42.999,-
​65.299,-*

6 | Sedací souprava

OD

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU JEŠTĚ VÍCE 

SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

na www.mobelix.cz
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1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -45 % na plánovatelné skříně a postele platí na plánovatelné skříně a postele na objednávku, naplánované v prodejnách od 31.03. 
do 13.04.2025. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a sérii nábytku 
„Unit“, zboží značky „Based“, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Sleva 
se počítá z cen doporučených výrobcem. Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele Möbelix Karty výhod. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Plůvodní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „NORA“, látkový potah hnědý, 
rošt, úložný prostor, PL: 160 nebo 180/200 cm, nohy 
dřevěné, Š/V/H: cca 178 nebo 198/118/219 cm 14.990,- 
(26480065/01-02,98)

3  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „BRAMFELD“, dekor 
grafitová/sklo černé, 2 posuvné dveře, 4 vkl.police,  
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/236/65 cm 10.990,-  
Š/V/H: cca 270/235/65 cm 13.990,- (17870704/31-32)

10.990,-
​16.999,-*

3 | šířka cca 225 cm

9  LOŽNICE „SATURN“, dekor dub Artisan/grafit, nebo dub 
Artisan/bílá, nebo čistě bílý SKŘÍŇ, 2 posuvné dveře,  
2 police, 2 šatní tyče, Š/V/H: cca 218/210/ 59 cm 7.499,- 
POSTEL, šířka 180 cm 6.999,- šířka 160 cm 6.799,-  
šířka 140 cm 6.499,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 135/81/42 cm 4.799,-  
(24270037/01,23,27,02,07,10,03,08,11,04,09,12,06,14)

1  ŠATNÍ SKŘÍŇ „RASANT“, dekor bílá/dub Artisan,  
4 otočné dveře, 4 zásuvky, 1 šat. tyč, 2 vklad. police,  
Š/V/H: cca 168/188/52 cm, 6.499,- šířka cca 127 cm 5.699,- 
(04250002/01-02)

5.699,-
​14.119,-*

1 | šířka 
cca 127 cm

13  ČALOUNĚNÁ POSTEL „LESIA“, látkový potah šedý, 
matrace komfort. pěna H3/H4, rošt, 28 lamel, úlož. průst., 
PL: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 190/102/217 cm 17.990,- 
cca PL: 160/200 cm 16.990,- cca PL: 200/200 cm 20.990,- 
(26480041/01-18,98)

na plánovatelné
skříně a postele 

-45%2)

2  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „MILOS“, dekor bílá, 
úchytky černé, 1 zásuvka, 3 vkl. police, 3 šat.tyče,  
Š/V/H: cca 225/210/54 cm 6.999,- (26470117/01)

4  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘEMI „TOKIO“, dub Wotan/
beton oxid, 2 dveře uprostřed otočné, 2 dveře posuvné, 
Š/V/H: 266,9/225,5/60,3 cm 13.990,- š. 312 cm 14.990,- 1) 

(25220237/14-15)

6.999,-
​13.999,-*

2 | šířka cca 225 cm

7  MATRACE Z GELOVÉ PĚNY „GELTECH BRAVURA“, 
jádro ze studené pěny, vzduchové kanálky, 3D pěnový zářez, 
5 anatomických zón, tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdý), výška 
22 cm, max. 10 cm nosnost 135 kg, rozměr cca 80 nebo 
90/200 cm 5.499,- (04780052/01,03,98)

6  MATRACE „FEMINA KOKOS“, visco sendvičové jádro, 
zpevněné kokosovou vrstvou, 5 anatom. zón, tvrdost:  
H4 (extra tvrdá),nebo H3 (tvrdá), potah prošívaný stříbrným 
vláknem, cca 80 nebo 90/200 cm 5.499,-  
(09270115/01-02,11-12,98)

5.499,-
​9.499,-*

6 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 19 cm

5  MATRACE „VISCO ROYAL“, visco paměťová pěna, 
tvrdost H3 (tvrdá), cca 80 nebo 90/200 cm 4.999,-  
140/200 cm, 8.499,- 180/200 cm, 10.990,-  
160/200 cm 9.499,- (09270107/01-05,98)

4.999,-
​8.799,-*

5 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 22 cm

8  MATRACE „MEMORY ELASTIC“, pěnové jádro matrace 
s visco elastickou pěnou, komfortní nosné jádro matrace, 
speciální profilace pro vyšší vzdušnost matrace, 2 strany 
tuhosti H2 nebo H3, cca 80 nebo 90/200 cm 5.699,- 
(08000090/01,03,11,13,98)

5.699,-
​13.499,-*

8 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 24 cm

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „KLARA“, tmavě šedý látkový 
potah, vč. roštů s plynovými písty, bez matrací, s úlož.  
prostorem otv. zepředu, PL: cca 180/200 cm, Š/V/H:  
cca 191/117/213 cm nebo 160/200 cm, Š/V/H:  
cca 171/116/213 cm 14.990,- PL: cca 140/200 cm Š/V/H: 
151/116/213 cm 12.490,- (26480095/01-02,51-56,03,98)

13.990,-
​21.999,-*

4 | šířka cca 266 cm

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „COMO“, látkový potah  
v antracitové barvě, PL cca 140/200 cm 13.990,- 
cca120/200 cm 13.790,- 1) (26480115/05-06,98)

5.499,-
​12.499,-*

7 | cca 80 nebo  
90/200 cm, v. 22cm
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14.990,-
​27.499,-*

12 | cca 160 nebo 
180/200 cm

7.499,-
​11.499,-*

9 | Skříň, š. 
cca 218 cm

16.990,-
​29.999,-*

13 | cca 160/200 cm

OD OD

OD

12.490,-
​22.999,-*

10 | cca 140/200 cm

13.790,-
​24.999,-*

11 | cca 120/200 cm

vč. matrace  
a roštu

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

6.499,-
​9.499,-*

9 | Postel,  
cca 140/200 cm

OD
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MCZ04-5-a 08/09 1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

7  PSACÍ STŮL „EMIL II“, elektricky výškově nastavit, dekor 
dub Artisan, černý kovový rám,  
Š/V/H: cca 120/72-118/60 cm 3.999,- 
 (13200015/01;0006/01-02)

8  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „GARY 2“, černý nebo bílý rám, 
černý nebo šedý potah, Max. nosnost: cca 120 kg,  
Š/V/H: cca 62/115-125/85 cm 2.499,- (15550126/01-02)

2.499,-
​4.999,-*

8 | Kancelářské 
křeslo

1  NÁSTĚNNÝ REGÁL „IVY“, kov černá, Max. nosnost 3kg, 
Š/V/H: 54/55/11 cm 749,- (12340079/01)

2  KOMODA „LARIOS“, různá provedení a barvy, Š/V/H: cca. 
105/91/40cm 3.699,- Š/V/H: cca. 105/91/40cm,  3.699,- 
Š/V/H: cca. 105/112/40cm, 3.699,-  
Š/V/H: cca. 105/112/40cm, 3.699,-  
Š/V/H: cca. 143/61/40 cm, 2.999,-  
Š/V/H: cca. 143/61/40 cm, 2.999,- (24270016/03-08)

4  KOMODY „CABINET“, barva antracitová, kom-
pozitní dřevo, různé velikosti, barvy a provedení,  
1.999,- (24270200/14,12-13,15-18,24-29,31-33,41-42;0201/12-
18,24-29,31-33,41-42;0202/12-18,24-29,31-33,41-42;0203/12-18,24-
28,31-33,41-42)

12  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „JANNEK“, černá/bílá, kov, 
plast, vč. 1x LED, 24 W, 2500 lm,  
D/Š/V: cca 33/33/5,5 cm 579,- (82271763;1705)

3.699,-
​4.499,-***

-17%

2 | Komoda

1.999,-
​2.699,-***

-25%

4 | Komoda

5  PSACÍ STŮL „XENOS“, dekor dub sonoma, černý kovový 
podstavec, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 105/76/55 cm 1.499,- 
(13550054/02)

1.499,-
​3.775,-*

5 | Psací stůl

749,-
1 | Nástěnný regál

​1.199,-***

-37%

14  KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM „BONO“,  
100% polypropylen, cca 120/175 cm 499,-  
(55730065/01-02,07)

15  TKANÝ KOBEREC „SUSI“, tkaný koberec, krémová,  
různé barvy, 100% Polyester, 100/150 cm, 499,- 
(77590535/01-04)

9  ZÁVĚSNÁ LAMPA „GIDI“, bez 3xE27, Max. 40W, 230V, 
kov černá, dřevo 749,- bez 4xE27, Max. 40W, 230V, kov 
černá, dřevo 1.299,- 1) V Compact prodejnách  
na objednávku. (81810519/01,03)

3  REGÁL „BONO“, podstavec černý kov, police dub  
Sonoma, 5 přihrádek, Š/V/H: 95/180/35 cm 1.999,-  
Š/V/H: 50/180/35 cm 1.499,- Š/V/H: 95/79,2/35 cm 999,- 
Š/V/H:50/79,2/35 cm 799,-  
ÚLOŽNÝ BOX, Š/V/H: 44/28/33 cm 549,- (79680125/01-05)

11  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „OLPÜ“, vč. LED 37W,  
4200 Lumen, 3000 Kelvin, kov, chromová,  
D/Š/V: ca. 72,4/35,4/5,2 cm 749,- (82271513)

10  LED ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „LENORE“, vč. LED 36W, 
4400 lm, 3000K, kov, plast, chromová barva 1.799,- 1) V 
prodejnách Compact na objednávku. (82271208)

16  HLADCE TKANÝ KOBEREC „NAOMI 1“, antracit, 
béžová, 100% Polypropylen, vhodný pro podl.topení, Š/D: 
100/150 cm 329,-  
HLADCE TKANÝ KOBEREC „NAOMI 2“, šedá, béžová, 
100% Polypropylen, vhodný pro podl.topení, Š/D: 80/290cm 
449,- (55730074/01-02;0075/01-02)

13  KOBEREC NA HRANÍ „RALLEY“, motiv ulice,  
100% polyamid, s potiskem, Š/D: cca 100/175/1 cm 279,- 
(64710074/01)

6  OTOČNÁ ŽIDLE, „COLT -EXKLUSIV“, otoč.židle s 
područkami, potah tmavě hnedý, černý kovový rám, Š/V/H: 
cca 62/85-95/63cm, 1.799,- (02390098/01)

1.799,-
​4.779,-*

6 | Otočná židle 
„COLT - EXKLUSIV“

3.999,-
​7.999,-*

7 | Psací stůl

1.999,-
​3.199,-***

3 | Regál

-37%

Více  
bytových 
doplňků
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TKANÝ KOBEREC „LUCY“, 100% Polypropylen, šedá, béžová, Š/D: 80/150cm, 
vhodné pro podl. topení 499,- Š/D: 120/170cm 749,- Š/D: 160/230cm 1.499,- 
(80650249/01;0250/01;0251/01)

LED STROPNÍ SVÍTIDLO, „MIRSADA“, vč. LED 25W + RGB, 2300 lm, 3000-6500 K, 
plast, kov, černá, dálkový ovladač, funkce časovače, měnič barevné teploty světla, 
stmívatelné, TUYA Smart, Bluetooth reproduktor, ovládání chytrým telefonem 999,- 
(82271306;1634)

999,-
​1.499,-*** -33%

LED stropní svítidlo, 
„MIRSADA“ Ø: 45 cm

Cenový
trhák

Cenový
trhák

OD

OD

OD

499,-
14 | Koberec s vysokým vlasem 
„BONO“ cca 120/175 cm

499,-
15 | Tkaný koberec 
„SUSI“, 100/150 cm

BODOVÉ SVĚTLO „WITMO“, bez. 1xGU10 Max. 25W, 230V, kov, černá matná, s on/off 
spínačem, Š/V: ca.: 7/10 cm, 99,- BODOVÉ SVĚTLO „WITMO“, bez. 2xGU10 Max. 25W, 
230V, kov, černá matná, nastavitelná bodová světla, D/Š/V: ca. 26/6/12 cm, 189,-  
BODOVÉ SVĚTLO „WITMO“, bez. 3xGU10 Max. 25W, 230V, kov, černá matná,  
nastavitelná bodová světla, D/Š/V: ca. 41/6/12 cm, 239,- BODOVÉ SVĚTLO „WITMO“, 
bez. 4xGU10 Max. 25W, 230V, kov, černá matná, nastavitelná bodová světla, D/Š/V: ca. 
56/6/12 cm, 299,- BODOVÉ SVĚTLO „WITMO“, bez. 5xGU10 Max. 25W, 230V, kov,  
černá matná, nastavitelná bodová světla, D/Š/V: ca. 70/35/17 cm, 499,-  
BODOVÉ SVĚTLO „WITMO“, bez. 4x GU10 Max. 35W, kov, černá, výškově nastavitelné, 
D/Š/V: ca. 65/6/120 cm, 649,- STOJACÍ LAMPA „WITMO“, bez. 3x GU10 Max. 5W, kov, 
černá, nožní spínač, P/V: ca. 23/154 cm, 649,- (81810820/01-07)

99,-
​199,-*** -50%

Bodové světlo 
„WITMO“

1.799,-
​2.499,-*** -28%

10 | LED závěsné svítidlo 
„LENORE“, 4400 lm

329,-
​379,-*** -13%

16 | Hladce tkaný 
koberec „NAOMI 1“

749,-
​1.299,-*** -42%

9 | Závěsná 
lampa „GIDI“

749,-
​1.199,-*** -37%

11 | Stropní LED svítidlo 
„OLPÜ“, 4200 lm

279,-
​379,-*** -26%

13 | Koberec na hraní 
„RALLEY“, 100/175 cm

Cenový
trhák

579,-
​899,-***

12 | Stropní LED  
svítidlo „JANNEK“, 

2500 lm

-35%

499,-
​799,-***

Tkaný koberec „LUCY“, 
80/150cm

-37%
OD
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1) Více informací na www.mobelix.cz. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
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6  OBAL NA KVĚTINÁČ „COSY“, černá, kov,  
Š/V/H: 60/80/25 cm 999,- UMĚLÁ ROSTLINA,  
„FILODENDRON“, zelená, V: 41 cm, plast 269,-  
UMĚLÁ ROSTLINA „SUKKULENTE II“, sukulent v květináči,  
3 různé druhy, výška: cca 15 cm 129,-  
SOCHA „BINGE“, černá nebo bílá, polyresin, 
Š/V/H: cca. 10/35/3 cm 179,- SOCHA „NELE“, 
černá, polyresin, Š/V/H: cca. 13,5/28/10,8 cm 179,- 
(57110166;42974882;4884;85270335/01-02;0379/01)

1  SKLENIČKA NA PITÍ „IRYNA“, 4 různé barvy, sklo,  
P/V: ca. 7,6/12,5 cm, 610 ml 39,- (77690070)

2  JÍDELNÍ SERVIS „SUSANNA“, bílá, porcelán, 18dílný 499,- 
(72980044)

499,-
​949,-*** -47%

2 | Jídelní servis 
„SUSANNA“, 18dílný

13  DLOUHÝ POTAH NA ŽIDLE „DOMINIK“, různé barvy, 
85% bavlna, 15% PES, gumička, Š/D: 64/48/48 cm 259,- 
(39170397/01-04,08)

11  POVLEČENÍ „FLORA, DIARY ROSE“, bílé s květinami, 
100% bavlna, se zipem, rozměry: 70/90 a 140/200cm 339,-  
339,- (79920917/01;0507/01)

9  NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „LEO“, 6 různých barev, 
50% bavlna/50% Polyester, rozměr: 100/200+25 cm, 79,- 
150/200/25 cm, 149,- 180/200/25 cm, 169,-  
180/200/40 cm 199,- (70840008/01-04)

14  MĚKKÁ DEKA „ANDI XXL“, různé barvy, 100% Polyester, 
nadměrná velikost, 250g, rozměr: 220/240 cm 269,- 
(79920924/01-05)

12  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ALOE VERA“, bílá, 750g,  
100% polyester, rozměr: 70/90 cm, 299,- CELOROČNÍ  
PŘIKRÝVKA, „ALOE VERA“, 800g, 100% polyester,  
rozměr: 135-140/200 cm 499,- (31050095/01,04)

15  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „RICCARDO“, různé barvy,  
100% polyester, Š/D: 140/245 cm poutka zakrytá páskou 379,- 
(69950221/01-08)

179,-
​279,-***

6 | Socha  
„BINGE“

5  BOX POD POSTEL NA KOLEČKÁCH „EASY BIG“,  
transparentní, plast, s víkem,  
D/Š/V:ca. 76/57/18 cm, 61 l, 499,-  
POJÍZDNÝ ODKLÁDACÍ BOX „AIKO“, transparentní plast, 
Š/V/H: 58/16/39 cm 139,- ÚLOŽNÝ PROSTOR NA  
KOLEČKÁCH „RITA“, 35 l, průhledná, plast, s víkem a kolečky, 
Š/V/H: 76/16/39cm, 35l, 259,- BOX POD POSTEL NA 
KOLEČKÁCH „EASY BIG“, průhledná,*plast, s víkem, D/Š/V: 
76/57/35,5 cm, 61 l, 499,- BOX S VÍKEM „BRUNO“, cca 40 l 
189,- cca 80 l 259,- (35560126/03;34010006/01-03;0007/01,03)

10  PŘIKRÝVKA „ZILLY CEE“, bílá, 100% polyester, vlnkové 
prošívání, 450 g, rozměr: 140/200 cm, 199,- POLŠTÁŘ POD 
HLAVU „ZILLY“, bílá, 100% polyester, lehká péče, 650 g, 
rozměr: 70/90 cm 159,- PŘIKRÝVKA „ZILLY XXL“, 1000 g, 
rozměr: 200/220 cm 499,- (31050089/03;0084/01;0089/05)

16  KUSOVÁ ZÁCLONA „ANNA STORE“, bílá, 100%-Voál, 
stuha na záclonu, rozměr: 300/145 cm 189,-  
rozměr: 300/175 cm 209,- rozměr: 300/245 cm 239,-  
rozměr: 300/300 cm 319,- (64350008/01-04)

3  DÓZA NA POTRAVINY „BLACKY“, černá, šedá,  
transparentní, plast, P/V: ca. 9,5/7,5 cm, 49,-  
P/V: ca. 9,5/15,5 cm, 89,- P/V: ca. 9,5/23,55 cm, 99,-  
DÓZA NA SUCHÉ POTRAVINY, černá, šedá, transparentní, 
plast, D/Š/V: ca. 19,9/9,5/13,3 cm, 59,-  
D/Š/V: ca. 19,9/9,5/18 cm, 89,-  
D/Š/V: ca. 19,9/9,5/25,5 cm 99,- (30560003/01-03;0004/01-03)

4  SADA HRNCŮ „MIA“, černá, hliník, sklo, nerez. ocel, 
nepřilnavý povrch, 6dílná, vhodné na všechny typy sporáků 
799,- (68760103/01)

799,-
​1.299,-*** -38%

4 | Sada hrnců 
„MIA“, 6dílná

8  SUŠÁK NA PRÁDLO „FLEXIMO“, mátově zelená/bílá, ocel, 
výsuvný, délka šňůr cca. 20 m, Š/V/H: ca. 55/90/201 cm 599,- 
(67380036)

599,-
​999,-*** -40%

8 | Sušák na prádlo 
„FLEXIMO“

7  ČISTÍCÍ SADA „ULTRAMAX“, plast, mop + vedro 10L, 
teleskopická násada cca 120 cm, na všechny typy tvrdých 
podlah 599,- (85940093/01)

599,-
​649,-***

7 | Čistící sada 
„ULTRAMAX“

OD 49,-
​89,-*** -44%

3 | Dóza na potraviny 
„BLACKY“

201 CM

Karta výhod

UVÍTACÍ BONUS

500 Kč 1)

OD 139,-
​239,-***

-41%

5 | Box „AIKO“

39,-
​89,-***

1 | Sklenička „IRYNA“, 
640 ml

-56%

999,-
​1.799,-***

6 | Obal na květináč 
„COSY“

-44%
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259,-
​419,-***

-38%

13 | Potah na 
židli „DOMINIK“

SÉRIE RUČNÍKŮ „NAIME“, různé barvy rozměr: 30/50 cm, 49,- rozměr: 50/10 cm 
129,- rozměr: 70/140 cm 259,- KOŠÍK „LARRY“, textil, Š/V/H: cca 19/12/14 cm 99,- 
Š/V/H: cca 25/13/19 cm 159,- KOŠÍK „NORA“, bavlna, kov, s oušky,  
P/V: 26/32 cm 499,- P/V: 36/36 cm 799,- (67920084/01-05;0085/01-05;0086/01-
05;70390065/01-02;0066/01-02;58250059/01-02;70390067/01-02)

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „SILVA“, různé barvy, 100% PES, 100% PP, 100% BA, praní 
do 30 stupňů, zip, Š/D: cca 30/50 cm 259,- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „MEX“, různé 
barvy, 100% bavlna, výplň: 100% polyester, rozměr: 48/48 cm 99,-  
(35910135/01-03;65820027/01-10)

259,-
​469,-***

-44%

Dekorační polštář „SILVIA“, 
cca 30/50 cm

99,-
​129,-*** -23%

Dekorační polštář 
„MEX“, cca 48/48 cm

POVLEČENÍ „MARBLE“, různé barvy, 100% Polyester, se zipem,  
rozměr: 70/90 140/200 cm 139,- (65020118/04-07)

139,-
​259,-***

-46%

Povlečení 
„MARBLE“

379,-
​529,-*** -28%

15 | Zatemňovací 
závěs „RICCARDO“, 
cca 140/245 cm

499,-
​749,-*** -33%

12 | Celoroční 
přikrývka „ALOE 
VERA“

299,-
​549,-*** -45%

12 | Polštář pod hlavu 
„ALOE VERA“

79,-
​99,-*** -20%

9 | Napínací 
prostěradlo „LEO“, 
100/200 cm

OD

339,-
​549,-***

11 | Povlečení „FLORA, 
DIARY ROSE“

-38%

OD

99,-
​129,-*** -23%

Košík  
„LARRY“

OD

189,-
16 | Kusová záclona 
„ANNA STORE 1“, 
300/145 cm

49,-
​99,-***

Série ručníků  
„NAIME“, 30/50 cm

-50%
OD

269,-
​399,-***

-32%

14 | Měkká deka 
„ANDY XXL“, cca 
220/240 cm

OD

159,-
​199,-*** -20%

10 | Polštář pod hlavu 
„ZILLY“, cca 70/90 cm

199,-
10 | Přikrývka „ZILLY CEE“, 
140/200 cm

OD

Cenový
trhák
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Všechny nabídky jsou platné od 31.03.2025 do 13.04.2025, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální 
akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete 
na www.mobelix.cz
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Spektrum energetických tříd 
Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

Praha Stodůlky, Praha Vysočany, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České  
Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec,  
Ostrava, Olomouc, Strakonice, Kladno, Kunovice, Jindřichův Hradec, Hradec Králové 
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

NOVÁ PRODEJNA!!! Čestlice - Říčany u Prahy

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

1  LEŽADLO NA OPALOVÁNÍ „ATLANTIC“, 3 různé barvy, 
antracit, capuccino, hnědá 3.290,- (09930105/01-03)

3.290,-
1 | Lehátko na opa-
lování „ATLANTIC“

4  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „EMMI“, antracit/
šedá, hliníkový rám, 4dílná, Š/V/H: 197/256/69 cm 17.229,- 
(06390063/01)

17.229,-
​37.249,-***

-53%

4 | Terasová  
sedací souprava  
„EMMI“ 4dílná

6  SEDACÍ SOUPRAVA „MICHELLE“, polyratan černá, 
polštáře šedá, stůl se sklem 4.229,- (04220104/01;24920034/01)

8  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „SELINE“, 
béžová/přírodní, 4dílná, Š/V/H: 168/30/61 cm 12.979,- 
(23040012/01)

12.979,-
​24.979,-***

-48%

8 | Terasová sedací souprava  
„SELINE“, 4dílná

3  ZAHRADNÍ ŽIDLE „FINN“, barva antracit/béžová, hliník/
akace, Š/V/H: 64/87/65 cm 2.479,- (23040016/01-02)

2.479,-
​5.199,-***

-52%

3 | Zahradní 
židle „FINN“

2  PODUŠKA NA KŘESLO „GENF 1 A 2“, různé barvy,  
50% bavlna/50% Polyester, vodovzdorná, Š/V/H: cca. 
100/48/5 cm 379,- Š/V/H: cca. 120/48/5 cm 429,- 
(62850018/01-06;0039/01-06)

7  ZÁVĚSNÉ KŘESLO „KRETA“, černá/hnědá/šedá, 
kovový rám/ratan, Š/V/H: 95/195/95 cm 2.979,- 
(22770154/01)

2.979,-
​6.229,-***

-52%

7 | Závěsné 
křeslo „KRETA“

5  SADA ZAHR. PŘÍRUČ. STOLÍKŮ „AVA“, černá, kov, 
2-dílná, 2.499,- (03340010/01)

2.499,-
5 | Sada zahr. 
příruč. stolků, „AVA“

Znáte z 

TV 
reklamy

4.229,-
​7.779,-***

6 | Sedací souprava 
„MICHELLE“

-45%

379,-
​629,-*** -39%

2 | Poduška na  
křeslo „GENF „ 
, vhodné do exteriéru

OD

TOP nabídka
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